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DLUHOPISŮ

Generali Fond korporátních dluhopisů – dividendové třídy vyplatí 
dividendu za rok 2019 ve výši 4,1 % (CZK), 2,5 % (EUR), 4,1 % (PLN). 

Datum: 5. února 2020

Dividenda výrazně přesáhla průměrnou inflaci a potvrzuje, že tento fond znamenitě
ochránil investory před znehodnocením jejich investic.

Podmínky na dluhopisových trzích byly příznivé. Bezrizikové dluhopisy rostly v důsledku
zpomalení ekonomického růstu, které vedlo centrální banky k uvolňování měnové politiky.
Korporátní dluhopisy navíc profitovaly z poklesu kreditních prémií díky dobrému firemnímu
fundamentu a silné poptávce investorů v situaci nízkých úrokových sazeb.

Ve spolupráci s naším analytickým týmem vyhledáváme kvalitní společnosti, které fungují na
zdravém základě a nabízí nadprůměrný výnos. Portfolio fondu je navíc široce diverzifikováno
jak na úrovni jednotlivých titulů, tak i sektorově.

Generali Fond korporátních dluhopisů – dividendová třída s domicilem v Irsku potvrzuje, že je ideálním nástrojem
pro investory, kteří chtějí své peníze ochránit před inflací a zároveň mít možnost pravidelné dividendy.

Podílníkům bude vyplacena dividenda ve výši 4,1 % (CZK), 2,5 % (EUR), 4,1 % (PLN) z hodnoty cenného papíru
fondu platné k 1. 2. 2020.

Ing. Daniel Kukačka
portfolio manažer

Upozornění: Tento materiál má pouze informační charakter a nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku ani o návrh
k uzavření smlouvy. Obsažené informace nelze považovat za doporučení k nákupu, držení ani prodeji konkrétního
investičního nástroje. Veškeré informace o trzích jsou pouze indikativní. S využíváním konkrétní poskytované služby
mohou být spojena určitá rizika podle povahy daného investičního nástroje. Hodnota investice a příjem z ní mohou
v průběhu investičního období kolísat a návratnost investované částky není zaručena. Minulé výnosy nezaručují
výkonnost v budoucnu. Podrobné informace o investičních fondech obhospodařovaných či nabízených Generali
Investments CEE, investiční společnost, a.s. a zmíněných v tomto dokumentu, a to včetně informací o poplatcích
a rizicích, naleznete ve sdělení klíčových informací a/nebo ve statutu/prospektu příslušného investičního fondu,
které jsou dostupné elektronicky na internetových stránkách   www.generali-investments.cz, a to v českém jazyce.
U zahraničních fondů může být prospekt v jazyce anglickém. V listinné podobě jsou tyto dokumenty k dispozici
v sídle obhospodařovatele investičních fondů Generali Investments CEE, investiční společnost, a.s. 
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